

泉州新闻

东南早报
官微二维码

东南早報



金鲤大道全线完工

早报讯(通讯员吕惠琳 欧阳园园 融媒体记者许钹文/图)记者从泉州城建集团了解到,其权属企业城市开发公司承建的金鲤大道近日已全线完工,具备通车条件。据介绍,该项目是泉州城建集团聚力推动“战江南”步伐稳步向前的关键一步,标志着金鲤片区建设全面启动。

作为我市“聚城畅通”工程之一,金鲤大道起于江南大街,顺接现状池峰路,路线由南向北延伸,终于新延路,与规划金鲤大桥相接。金鲤大道全长约2.4公里,路宽50米,道路等级为城市主干路,双向设置6车道。项目建成后将分流周边道路及过江通道,有力推进江南新区的骨架路网建设,满足片区内交通通行需求,促进道路周边片区的开发建设。

作为江南组团锦绣片区的实施主力,接下来,城市开发公司将加快推动中环城贯通工程——黄龙南大道快捷化改造工程、池峰路及南环路快捷化改造工程等项目建设进程,持续改善人居环境,优化通行环境,切实把为民办实事落到实处,推动实现“人享其行、物畅其流”的美好愿景,助力江南新区城市现代化进程不断提速。



泉州 金鲤大道

主持人
陈小芬冷空气影响减弱
气温稳步回升

这段时间,冷空气很是活跃,频繁与我们周旋。好消息是,这波冷空气已接近尾声。预计今明两天全市天气多云到阴,气温将稳步回升,但早晚寒意明显,气温起伏变化大,提醒市民朋友早晚记得添衣保暖,谨防着凉感冒。

之前预报岁末年终有个台风要来凑热闹,它还真的出现了!南海热带低压已于昨天下午加强为台风“帕布”。为什么12月底还有台风生成?气象部门介绍,眼下我国陆地气温较低,但在靠近赤道的低纬度海洋仍然较为温暖,有利于台风的生成,因此12月有台风生成也不算特别罕见。从历史统计来看,一年中最晚生成的台风是2000年23号台风“苏力”,12月30日8时生成。

泉州市区天气预报

24日	阴	12℃~18℃
25日	多云	14℃~20℃
26日	晴转多云	13℃~20℃
27日	晴	12℃~18℃
28日	晴	9℃~16℃
29日	晴	10℃~15℃

超萌!
绿化树穿上毛衣

“小树穿上毛衣好可爱!”近日,市区崇福路旁边的几株行道树被套上五彩缤纷的毛衣,惹得不少路过的市民驻足合影。但也有市民发出疑问:给树穿衣会不会影响植物的自然生长?市城管局园林中心相关负责人介绍,短期影响不大,但不能一直围着毛衣,绿化植物需要进行光合作用,让它们自然生长最好。

(融媒体记者林福龙 庄丽祥
摄影报道)

